
◆　クロス集計表

Q1　あなたは、どのような仕事をしていますか。（答えは1つ）

該
当
数

会
社
勤
務

（
一
般
社

員

）

会
社
勤
務

（
管
理
職

）

会
社
勤
務

（
経
営
者
・

役
員

）

公
務
員
・
教
員
・
団
体

職
員

派
遣
職
員
・
契
約
社
員

自
営
業

Ｓ
Ｏ
Ｈ
Ｏ

農
林
漁
業

専
門
職

（
弁
護
士
・
税

理
士
等

）

専
門
職

（
医
療
・
介

護
・
保
育
等

）

専
門
職

（
そ
の
他

）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

500 21.4 5.0 1.6 3.6 6.4 3.4 0.6 0.0 0.6 4.0 0.2 15.8 18.0 3.4 15.2 0.8
男性 250 30.4 9.2 2.8 4.0 7.6 4.8 1.2 0.0 0.8 2.8 0.0 6.4 0.0 4.8 23.6 1.6
女性 250 12.4 0.8 0.4 3.2 5.2 2.0 0.0 0.0 0.4 5.2 0.4 25.2 36.0 2.0 6.8 0.0
19歳以上20歳未満 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0 10.0 0.0
20歳以上30歳未満 65 43.1 0.0 1.5 1.5 1.5 3.1 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 20.0 1.5 12.3 7.7 0.0
30歳以上40歳未満 66 25.8 3.0 0.0 7.6 7.6 1.5 1.5 0.0 0.0 9.1 0.0 15.2 18.2 0.0 9.1 1.5
40歳以上50歳未満 86 29.1 9.3 1.2 4.7 7.0 3.5 2.3 0.0 2.3 2.3 0.0 23.3 4.7 0.0 10.5 0.0
50歳以上60歳未満 79 29.1 8.9 1.3 1.3 5.1 6.3 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0 19.0 16.5 0.0 7.6 0.0
60歳以上70歳未満 126 10.3 6.3 4.0 5.6 10.3 4.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.8 12.7 25.4 0.0 16.7 1.6
70歳以上80歳未満 64 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 7.8 40.6 0.0 42.2 1.6
80歳以上86歳未満 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0

Q2　コロナ禍前と比較して、あなたの他人との対面でのコミュニケーションの機会は、どのように変化しましたか。（答えは1つ）

該
当
数

か
な
り
増
え
た

少
し
増
え
た

変
わ
ら
な
い

少
し
減

っ
た

か
な
り
減

っ
た

500 1.0 3.6 46.6 29.6 19.2
男性 250 1.6 2.8 48.4 29.2 18.0
女性 250 0.4 4.4 44.8 30.0 20.4
19歳以上20歳未満 10 0.0 0.0 50.0 40.0 10.0
20歳以上30歳未満 65 3.1 4.6 56.9 15.4 20.0
30歳以上40歳未満 66 0.0 4.5 56.1 21.2 18.2
40歳以上50歳未満 86 2.3 1.2 53.5 29.1 14.0
50歳以上60歳未満 79 1.3 2.5 48.1 29.1 19.0
60歳以上70歳未満 126 0.0 4.8 36.5 35.7 23.0
70歳以上80歳未満 64 0.0 4.7 34.4 42.2 18.8
80歳以上86歳未満 4 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

全　　　体

性
別

年
代
別
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別
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Q3　あなたは、コロナ禍で何に不安を感じましたか。（答えはいくつでも）

該
当
数

健
康

医
療

就
労

家
計

教
育

人
間
関
係

漠
然
と
し
た
先
行
き
不

安 そ
の
他

特
に
な
し

500 52.4 29.0 14.0 22.8 5.2 17.4 31.6 0.2 23.6
男性 250 48.8 24.4 14.4 20.8 4.0 16.4 29.6 0.0 26.4
女性 250 56.0 33.6 13.6 24.8 6.4 18.4 33.6 0.4 20.8
19歳以上20歳未満 10 30.0 30.0 0.0 30.0 10.0 20.0 30.0 0.0 20.0
20歳以上30歳未満 65 41.5 18.5 15.4 26.2 12.3 20.0 24.6 0.0 32.3
30歳以上40歳未満 66 37.9 22.7 13.6 25.8 6.1 19.7 24.2 0.0 37.9
40歳以上50歳未満 86 52.3 36.0 20.9 32.6 10.5 16.3 32.6 0.0 25.6
50歳以上60歳未満 79 54.4 25.3 12.7 29.1 5.1 16.5 39.2 1.3 16.5
60歳以上70歳未満 126 61.9 39.7 17.5 17.5 0.0 18.3 33.3 0.0 15.1
70歳以上80歳未満 64 59.4 18.8 1.6 4.7 0.0 9.4 32.8 0.0 25.0
80歳以上86歳未満 4 75.0 50.0 0.0 25.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

Q4　コロナ禍前と比較して、あなたの体調はどのように変化しましたか。（答えはいくつでも）

該
当
数

視
力
の
低
下

肩
こ
り

体
重
の
増
減

腰
痛

不
眠

イ
ラ
イ
ラ
感

そ
の
他

特
に
な
し

500 15.2 14.8 13.8 12.0 8.6 16.2 0.4 60.2
男性 250 13.6 12.8 10.4 12.0 6.4 11.6 0.4 64.8
女性 250 16.8 16.8 17.2 12.0 10.8 20.8 0.4 55.6
19歳以上20歳未満 10 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 70.0
20歳以上30歳未満 65 12.3 13.8 16.9 7.7 10.8 18.5 0.0 60.0
30歳以上40歳未満 66 12.1 19.7 10.6 13.6 7.6 25.8 0.0 59.1
40歳以上50歳未満 86 16.3 19.8 14.0 14.0 9.3 20.9 2.3 54.7
50歳以上60歳未満 79 25.3 16.5 19.0 16.5 11.4 11.4 0.0 58.2
60歳以上70歳未満 126 13.5 11.9 12.7 7.1 7.9 15.1 0.0 62.7
70歳以上80歳未満 64 12.5 4.7 9.4 17.2 6.3 6.3 0.0 67.2
80歳以上86歳未満 4 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0
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全　　　体

性
別

年
代
別

構　成　比　（％）

全　　　体

性
別
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Q5　コロナ禍前と比較して、あなたが身体を動かす機会はどのように変化しましたか。（答えは1つ）

該
当
数

か
な
り
増
え
た

少
し
増
え
た

変
わ
ら
な
い

少
し
減

っ
た

か
な
り
減

っ
た

500 1.8 7.2 56.8 23.2 11.0
男性 250 2.4 6.0 57.6 26.4 7.6
女性 250 1.2 8.4 56.0 20.0 14.4
19歳以上20歳未満 10 0.0 0.0 30.0 50.0 20.0
20歳以上30歳未満 65 4.6 13.8 58.5 16.9 6.2
30歳以上40歳未満 66 1.5 9.1 60.6 15.2 13.6
40歳以上50歳未満 86 2.3 8.1 61.6 18.6 9.3
50歳以上60歳未満 79 2.5 6.3 57.0 22.8 11.4
60歳以上70歳未満 126 0.8 4.8 54.8 27.0 12.7
70歳以上80歳未満 64 0.0 4.7 53.1 34.4 7.8
80歳以上86歳未満 4 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

Q6　コロナ禍前と比較して、あなたの食事の摂り方はどのように変化しましたか。（答えはいくつでも）

該
当
数

外
食
が
増
え
た

テ
イ
ク
ア
ウ
ト
や
デ
リ

バ
リ
ー

が
増
え
た

（
フ

ァ
ス
ト
フ
ー

ド
だ

け
で
な
く

、
惣
菜
な
ど

も
含
む

）

家
で
の
調
理
が
増
え
た

そ
の
他

特
に
な
し

500 2.8 11.6 30.8 0.8 60.0
男性 250 2.8 11.6 24.4 0.8 65.6
女性 250 2.8 11.6 37.2 0.8 54.4
19歳以上20歳未満 10 0.0 20.0 20.0 0.0 60.0
20歳以上30歳未満 65 9.2 21.5 35.4 0.0 49.2
30歳以上40歳未満 66 4.5 13.6 24.2 1.5 62.1
40歳以上50歳未満 86 2.3 19.8 33.7 0.0 53.5
50歳以上60歳未満 79 1.3 10.1 27.8 0.0 63.3
60歳以上70歳未満 126 0.8 4.0 33.3 1.6 64.3
70歳以上80歳未満 64 1.6 4.7 29.7 0.0 65.6
80歳以上86歳未満 4 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0

年
代
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Q7　あなたは、コロナ禍前と比較して、食生活において、どのようなことを意識するようになりましたか。（答えはいくつでも）

該
当
数

摂
取
カ
ロ
リ
ー

繊
維
質

（
野
菜
な
ど

）

の
摂
取
量

塩
分
の
摂
取
量

脂
肪
分
の
摂
取
量

た
ん
ぱ
く
質
の
摂
取
量

糖
分
の
摂
取
量

間
食
の
回
数

そ
の
他

特
に
な
し

500 13.0 11.4 10.4 8.2 9.2 8.8 8.8 0.4 65.8
男性 250 12.8 9.2 10.4 6.8 6.0 6.8 6.4 0.0 70.0
女性 250 13.2 13.6 10.4 9.6 12.4 10.8 11.2 0.8 61.6
19歳以上20歳未満 10 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0
20歳以上30歳未満 65 15.4 10.8 10.8 7.7 12.3 10.8 12.3 0.0 61.5
30歳以上40歳未満 66 10.6 13.6 6.1 9.1 10.6 10.6 6.1 0.0 66.7
40歳以上50歳未満 86 15.1 10.5 8.1 7.0 7.0 7.0 7.0 0.0 65.1
50歳以上60歳未満 79 16.5 6.3 10.1 7.6 3.8 3.8 6.3 0.0 72.2
60歳以上70歳未満 126 7.9 17.5 11.9 9.5 9.5 11.9 11.1 0.8 62.7
70歳以上80歳未満 64 14.1 6.3 17.2 7.8 14.1 9.4 10.9 0.0 68.8
80歳以上86歳未満 4 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

Q8　コロナ禍前と比較して、あなたの喫煙の量は変化しましたか。喫煙しない方は、受動喫煙に遭う機会に置き換えてお答えください。（答えは1つ）

該
当
数

か
な
り
増
え
た

少
し
増
え
た

変
わ
ら
な
い

少
し
減

っ
た

か
な
り
減

っ
た

喫
煙
を
や
め
た

新
た
に
喫
煙
す
る
よ
う

に
な

っ
た

元
々
受
動
喫
煙
に
遭
わ

な
い

500 1.4 3.6 23.2 3.8 1.8 2.8 0.4 63.0
男性 250 0.8 3.6 26.8 6.4 2.0 3.2 0.4 56.8
女性 250 2.0 3.6 19.6 1.2 1.6 2.4 0.4 69.2
19歳以上20歳未満 10 0.0 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 50.0
20歳以上30歳未満 65 1.5 13.8 10.8 3.1 4.6 0.0 0.0 66.2
30歳以上40歳未満 66 3.0 1.5 16.7 4.5 0.0 1.5 1.5 71.2
40歳以上50歳未満 86 0.0 0.0 36.0 3.5 0.0 0.0 0.0 60.5
50歳以上60歳未満 79 1.3 2.5 26.6 3.8 1.3 3.8 0.0 60.8
60歳以上70歳未満 126 2.4 4.0 23.0 4.8 2.4 4.0 0.0 59.5
70歳以上80歳未満 64 0.0 0.0 20.3 3.1 1.6 7.8 1.6 65.6
80歳以上86歳未満 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

構　成　比　（％）

全　　　体

性
別

年
代
別

性
別

年
代
別
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全　　　体
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Q9　コロナ禍前と比較して、あなたの飲酒の量は変化しましたか。（自宅等での飲酒も含む）（答えは1つ）

該
当
数

か
な
り
増
え
た

少
し
増
え
た

変
わ
ら
な
い

少
し
減

っ
た

か
な
り
減

っ
た

元
々
飲
酒
せ
ず

、
現
在

も
し
な
い

飲
酒
を
や
め
た

新
た
に
飲
酒
す
る
よ
う

に
な

っ
た

478 1.5 7.1 40.2 6.3 4.8 34.7 3.1 2.3
男性 239 2.5 6.3 48.1 8.4 5.0 24.7 2.5 2.5
女性 239 0.4 7.9 32.2 4.2 4.6 44.8 3.8 2.1
19歳以上20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 53 3.8 9.4 24.5 13.2 5.7 32.1 5.7 5.7
30歳以上40歳未満 66 1.5 3.0 39.4 4.5 3.0 40.9 3.0 4.5
40歳以上50歳未満 86 2.3 5.8 39.5 5.8 3.5 36.0 2.3 4.7
50歳以上60歳未満 79 1.3 10.1 48.1 1.3 7.6 24.1 7.6 0.0
60歳以上70歳未満 126 0.8 7.1 38.1 7.9 4.0 40.5 0.8 0.8
70歳以上80歳未満 64 0.0 7.8 46.9 6.3 6.3 31.3 1.6 0.0
80歳以上86歳未満 4 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

Q10　あなたは、コロナ禍となってから、健康診断を受診しましたか。（答えは1つ）

該
当
数

し
た

し
て
い
な
い

500 67.6 32.4
男性 250 71.2 28.8
女性 250 64.0 36.0
19歳以上20歳未満 10 0.0 100.0
20歳以上30歳未満 65 50.8 49.2
30歳以上40歳未満 66 51.5 48.5
40歳以上50歳未満 86 68.6 31.4
50歳以上60歳未満 79 78.5 21.5
60歳以上70歳未満 126 78.6 21.4
70歳以上80歳未満 64 73.4 26.6
80歳以上86歳未満 4 100.0 0.0

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体

性
別

年
代
別

構　成　比　（％）

性
別

年
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別
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